

< 正誤表 >

	誤	正
43 頁の訴状の最下行と 44 頁の訴状の 7 行目	5 分	3 パーセント
44 頁の訴状の「第 3」の最下行	ように催告が	よう催告したが
52 頁の図の 5 行下	、許される。	許され、
52 頁の図の 7 行下	よる。	よると考えられた。
59 頁の肯定説の段落の最後)	ゝ
84 頁の外側説の説明の 3 行目	一部請求	一部請求を
85 頁の下から 5 行目	原告	被告
87 頁の 5 行目	」内側と外側に過失相殺割合を按分比例する	内側と外側に過失相殺割合を按分する
106 頁の下から 4 行目	X	新代表者 X
208 頁の下から 5 行目	X	原告
535 頁の「この判例は、」で始まる段落の 7 行目	すで	すでに
556 頁の 7 行目	認めてい	認めている
632 頁の下から 5 行目	真義	信義